

До Министъра на регионалното развитие и благоустройството
Ул. „Св.Св. Кирил и Методий“ № 17-19, София 1202
e-mrrb@mrrb.government.bg

ЗАЯВЛЕНИЕ за достъп до информация

От Сдружение за оптимизиране на правосъдието и администрацията - СОПА
Седалище: гр. Варна, ЕИК 176143308, е-поща: office@sopa.bg
адрес: бул. „Владислав Варненчик“ № 133, бл.40, вх.А, ап.43, Варна 9004,
представявано от Юлиан Атанасов Чолаков, тел. 0888 491445

Уважаеми господин Министър,

В приложеното заключение на СТЕ за протокола от проверката на подписката за местен референдум на ИК „За зелен Младост“, представена по адм. дело № 5022 от 2017г. на АССГ, на стр.9 е записано, че според поясненията на длъжностните лица, „данните в ГД „ГРАО“ при МРРБ не се съхраняват на електронен носител след изтичането на шестмесечния срок“. На стр.11 в същата СТЕ е записано, че при извършената проверка /справка в ГД „ГРАО“ при МРРБ не са били предоставени доказателства – извлечение на хартиен или електронен носител, от които да е видно кои записи в подписката са коректни и кои не са коректни, както и кои длъжностни лица по каква методика са ги установили.

Ето защо моля на основание ЗДОИ да ни бъде предоставена следната информация:

1. Правното основание – нормативен или индивидуален административен акт, регламентиращ реда за съхранение на данни, въз основа на който данните в ГД „ГРАО“ при МРРБ се съхраняват или не се съхраняват на електронен носител след изтичането на шестмесечен или друг срок.

2. На какъв носител - хартиен или електронен и за какъв период от време се съхраняват данни кои записи в проверяваната подписка са коректни и кои не са коректни, както и кои длъжностни лица по каква методика са ги установили.

3. Съхранявани ли са и съхраняват ли се данни кои записи в подписката от 2013г. на ИК за местен референдум за Морската градина и крайбрежната зона на град Варна са коректни и кои не са коректни - съгласно тяхната номерация, както и кои длъжностни лица по каква методика са ги установили.

4. Съхранявани ли са и съхраняват ли се данни кои записи в подписката от 2016г. на ИК „За зелен Младост“ за местен референдум в столичния район Младост са коректни и кои не са коректни - съгласно тяхната номерация, както и кои длъжностни лица по каква методика са ги установили.

Моля решението за предоставяне на информацията и самата информация да ни бъдат предоставени по електронен път на адрес office@sopa.bg в pdf или друг формат, след сканирането им като текстови документи (черно-бяло) с резолюция 300 dpi.

За исканата информация е налице надделяващ обществен интерес, тъй като се цели повишаване прозрачността на задължен по ЗДОИ субект и разкриването на корупционно мотивирани злоупотреби с данните в НБД „Население“ от служители в МРРБ . Това означава, че е без значение дали тя е служебна и за предоставянето ѝ не е необходимо съгласието на трети лица.

Приложение: Копие от заключение на СТЕ от 13.09.2018г. по адм. дело № 5022 от 2017г. на АССГ.

Гр. Варна, 08.10.2018г.

С уважение: Юлиан Чолаков